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DISTRIBUCIÓ MOSTRA

EDAT

18 - 24 anys

25 - 34 anys

35 - 44 anys

45 - 54 anys

55 - 64 anys

65 anys o més

BASE

SEXE
Home

Dona

BASE

LLOC DE RESIDÈNCIA

Barcelona ciutat

Àrea Metropolitana

Resta prov. Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona

BASE
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%

14.0
19.7
17.5
15.7
13.3
19.8

(600)

%

47.2
52.8

(600)

%

24.5
22.7
28.7
8.8
5.8
9.5

(600)
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1. NOTORIETAT DEL DEBAT - MITJÀ D'INFORMACIÓ

La televisió (55 %) i la premsa (23 %) són els principals mitjans
esmentats com a fons d'informació.

Aquests darrers dies s'ha celebrat al Parlament de Catalunya un
debat sobre el finançament autonòmic. Ha sentit a parlar

d'aquest debat, n'ha tingut alguna notícia?

6

NO

68.8

DEBAT SOBRE FINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

EI 31.2 % dels entrevistats ha tingut notícia del ple monogràfic
sobre el finançament autonòmic realitzat al Parlament de
Catalunya els passats dies 5 i 6 de setembre.

MITJA COMUNICACIÓ O/o

SI

31.2

% S/TOTAL MOSTRA (N=600)

% S/N'HA SENTIT A PARLAR (N= 187)
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Premsa 23.0

Ràdio 21.0

Televisió 55.0

Ns/Nc 1.0
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STAFF RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

CONSULTING

Entre els més informats destaquen els homes (37.8 %), per
sobre de les dones (25.2 %) i especialment els entrevistats
de 55 a 64 anys, on el 42.5 % va seguir d'una forma o altra
el debat.

A nivell territorial el seguiment més alt s'ha produït a
Barcelona ciutat (36.7 %) i el més baix a l'Àrea
Metropolitana de Barcelona (23.5 %).
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2. VALORACIÓ Nou SISTEMA DE fINANÇAMENT

EI 42.2. % dels que n'han tingut notícia consideren que el sistema
de finançament acordat amb el Govern Central és millor que el que
s'aplicava fins ara, i només un 11.8 % es de l'opinió contrària.

EI sistema de finançament del que s'ha parlat
en aquest debat és...

% S/N'HA SENTIT A PARLAR (N= 187)
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40,6%
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IGUAL

NS/NC
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VALORACIÓ SUGGERIDA

EI detall de la puntuació es el següent:

3. VALORACIÓ PARTICIPANTS DEBAT

9

DEBAT SOBRE FINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

VALORACIÓ
MITJANA
(1-10)

Francesc Homs 5.8

Joaquim Nadal 5.1

Alberto Fernandez 4.1

J. Lluís Carod Rovira 5.4

Rafael Ribó 4.3

Valori en una escala de 1 (=molt mala actuació) a 10 (=molt bona)
la participació en el debat dels polítics següents

% S/N'HA SENTIT A PARLAR (N= 187)

EI ponent que millor valoració obté és Francesc Homs amb una
puntuació mitjana de 5.8 en una escala de 1 a 10, en segon lloc el
ponent d'ERC amb 5.4 punts i en tercer en Joaquim Nadal amb 5.1
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4. ACTITUDS EN RELACIÓ AL fINANÇAMENT

Per acabar, s'ha plantejat una pregunta en relació al finançament
de Catalunya. EI gràfic següent mostra els resultats obtinguts,
comparats amb els de les darreres onades del baròmetre.
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3%

$,1%

NS/NC• En desacord

DEBAT SOBRE FINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

1\11 D'acord

Els diners recaptats a Catalunya s'haurien de
quedar íntegrament a Catalunya

% S/TOTAL MOSTRES

ENQUESTA
FINANÇAMENT

Baròmetre nov.
00 (n=SOO)

Baròmetre jul.Ol
(n=1400)
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Valoració Rafael Rlbó
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Valoració Francesc Homs
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Valoracl6 Rafael Rlb6

6 ' 86 9,4 i 9,4; 14,34' ¡

~~1f~~s~;Ji=f~~fj~í~~~2t~i¥~t~~
No contesta ! 40 6 34,0 i 46,9 ! 42,9 I 43,8 ¡ 33,3 ! 45 O

-~~~~===~~-~~~~-~'==~=~~-='~~~~-=~~=_~l~~=.~i=~~--'.~-==~=~~~~~'=~:0==~if~~.==~~iri=~==-.~~-~=~~-~~~-='~;~;J~~====~il=~:=='~iiE:'=~~=-=~~:~~;-
Desviación i 22 21! 231 201 30: 19! 09
EI sistema de finançament del
que s'ha parlat en aquest
debat és ...

~~~~~~~tlt~l~=ia~~~Iit~i~~í;ll1
No contesta ! 160 132: 313' 143 188 i 100
Els diners recaptats a
Catalunya s'haurien de quedar


	Debat sobre finançament. Parlament de Catalunya 5 i 6 de setembre de 2001
	Detall distribució de la mostra
	1. Notorietat debat - Mitjà d'informació
	2. Valoració nou sistema de finançament
	3. Valoració participants debat
	4. Actituds en relació al finançament
	Resultats


